
Referat bestyrelsesmøde i 
Tranbjerg Fællesråd, onsdag den 24. nov 2021 kl. 18:00 på Lokalcenter Tranbjerg 

Referat: 

Afbud Kent, Torben T D 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

3. Siden sidst – evaluering af Lys i Tranbjerg + Vælgermøde 

Uddeling af 50 tryghedsposer ved ”lysfest” – alle blev uddelt 

Rigtig mange familier deltog i Lysfesten. 

”Sammen om Tranbjerg” har evalueret Lysfesten og besluttet at gentage næste år d. 4/11 måske med 
et starttidspunkt lidt tidligere på dagen. 

Vælgermøde sammen med Skolebestyrelsen – fint fremmøde. 

Positive tilbagemeldinger. 

De hjemløse (Værestedet) fik alle de overskydende sandwich og kage. 

4. Opdatering af regler omkring støtte til arrangementer? 

Det tager vi op på næste møde, når alle er tilstede. 

5. Støjværn langs Landevejen – status 

Borgergruppe bag støjværn har skrevet til alle kommunens byrådsmedlemmer. 

Formand for Fællesrådet, HS, har forespurgt projektlederen ang. midler og der er ingen penge med 
mindre der evt bliver noget tilovers fra Giber Ringvej, når der er lavet naturfremme. 

Grundejerforeningerne/borgene på de to sider at Landevejen ned mod Giber Ringvej kan med fordel gå 
sammen, for at arbejde på en løsning og hvis forvaltningen kontaktes igen. Det kan lade sig gøre at 
blive hørt, men det kan være nødvendigt med mange kontaktforsøg. 

Stykket langs mejerivænget og Hovedvejen er sat på en kommunal opgaveliste. Så her afventes 
handling. 

Når det nye Byråd og Nye Rådmænd tiltræder vil vi invitere Rådmand og udvalgsformand til en snak om 
Tranbjerg og støj. 

6. Udstykninger bag Frisenholt (mail med info sendt tidligere) 

Formanden for Fællesrådet, HS, kontakter ”Bevar Tranbjergs åndehuller” om de har været obs på 
vandhullerne i det område som nu ønskes udstykket og bebygget. 



Formanden for Fællesrådet, HS, kontakter beboerforningen ved Frisenholt om de er blevet inddraget, 
og hvad der er sket omkring vejen mv. 

Formanden for Fællesrådet, HS, kontakter sagsbehandlen MI på forvaltningen for at skabe klarhed 
over sagen. 

7. Nyt potentielt medlem (mail modtaget fra Ole Mortensen) 

Formanden for Fællesrådet, HS, arrangerer et møde efter nytår. 

OM kan god blive medlem, men har ikke stemmeret, for det er kun foreninger der har det. 

8. Møde med Slet Bylaug 

Formanden for Fællesrådet, HS, arrangeres et møde snarest i december 

9. Sekretær 

Intet at bemærke 

10. Kasserer 

Mangler regninger fra valgarrangementet, de er leveret nu. 

7 medlemmer har ikke betalt kontingent (de 4 er offentlige institutioner) 

Stor kassebeholdning. 

11. Bestyrelsesmedlemmer 

Intet at bemærke 

12. Suppleant 

Intet at bemærke 

13. Eventuelt 

14. Næste møde/julehygge 

21/1-22 kl. 18 evt. på Kirketorvet 10 


